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YBaxaemas CBeTnaHa! Barr BOImpoc JOCTATOYHO CIJIOXKEH I 3a04YHOr0 perenusi. Heobxogumo
obcnegoBauue (Y3U, R-rpadus MoueBoro my3sips, I0ceB Mouu Ha ¢iopy u T. f.). [anee, ons
BOCCTaAHOBJIEHUSI HOPMa/IbHOT0 aKTa MOYEUCITYCKaHUsI, MOKHO PEKOMEH0BaTh TPEHNPOBKHU
MOYEBOTO0 ITy3bIPs (MOUMTECS Yepes OIpefeIeHHOEe BpeMs, IILITaThCS ONMTOPOKHUTL MOYEBOU IY3HIPh
IIOJTHOCTBIO €CTETCTBEHBIM IyTeM). KOHEeYHO, 3TO 3aiMeT MPOJOIKUTEIbHOE BPEMS, T. K. yKe depe3
rOf IOCJIe IOCTOSTHHOTO OTTOKAa MOYH 10 LIUCTOCTOME (POPMUPYETCSI MUKPOLUCT (MaJleHbKUI
MOY€BOU My3bIPh). I3 MeIUKaMeHTO3HBIX Mep: BHYTPUMBIIIEYHO Tpo3epuH 1o 1 M 1 pa3 B gess - 10
OHEM, TOTOM 371eKTPOoGhOpPe3 C MPO3epPUHOM Ha HU3 XKKBOTa. CobOoganTe OUeTy (UCKIIIOUUTD OCTPHIE,
npstHBIe 0/1I0fIa, MapHUHA/H, aJTKOr'0Jb), IPUHUMARTe MOYETOHHBIE TPABHL. [[eTPY3UTON IPUMEHSTD He
Hago. O6s13aTeIbHO Hago HAalTH BO3MOXKHOCTh IIPOKOHCYIBTUPOBATLCS Y YpOsIora 04Ho. IIuiuTe,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCH.



